

ЛЕТО — ПОРА ГАСТРОЛЕЙ

Гастроли Калужского ордена Трудового Красного Знамени драматического театра имени А. В. Луначарского начались в мае этого года. Тремя группами со спектаклями по пьесам: «Касатка» А. Толстого, «Нина» А. Кутернищского, «Дамы и гусары» А. Фредро выехали актеры в районы Калужской области. Работая на сцене, они дали 65 спектаклей.

В июне прошел традиционный обмен гастролями между театрами городов Калуги и Могилева. В братской Белоруссии Калужский театр показал спектакли: «Интервью в Буэнос-Айресе» Г. Боровика, «Святая святых» И. Друцэ, «Бешие деньги» А. Островского, «Касатка» А. Толстого и другие. 20 июня в Могилеве состоялась премьера — «Костяк» Д. Начева, подготовленная к фестивалю болгарской драматургии (режиссер — А. Чаплевский, художник — Н. Мешкова).

Гастролируя в городах Белоруссии, театр высказал

со спектаклями в районы области, проводит встречи со зрителями, выступления на промышленных предприятиях.

Гастрольное лето продолжается. В июле предстоит встреча со зрителями Бобруйска, а в августе Калужский театр покажет свои спектакли в Ленинграде.

Уже сейчас коллектив думает о новом сезоне в родном городе. Готовится к выпуску спектакль по пьесе Х. Вуолийоки «Каменное гнездо» (режиссер — засл. деятель искусств РСФСР Н. Ульянов, художник — засл. деятель искусств РСФСР Н. Григорьев). Одновременно идет подготовка к работе над спектаклем «Ивушка неплакучая» лауреата Государственной премии М. Алексева (инсценировка А. Жирова, В. Синицини, режиссер — Р. Соколов). Спектакль будет выпущен к 60-летию Великого Октября.

Л. СЛЕПОВА,
заведующая
литературной частью
Калужского театра.

3 1 1 А М Д
г. Калуге

3 ИЮНЬ 1977